ONOMA:

MAGHMATIKA 6"ENOTHTA
Kew.34 Acekadika kAdaopara 1

I METATPOTEG LOVAS WV HETPNONG AKOUG I

Nwpilovpue otL:

1 pé€tpo = 10 dékata= 100 ekatootd = 1.000 xtAtootd

x 10 x 10 x 10

] [ | ']
| | | |

Mapadeilypata HETATPOTIWY HOVAS WYV HETPNONG;

A. OtAw va petatpéyw 3 pétpa oc dékata: 3 |, = deK.
AKkoAouBw Ta mdvw Tpdaiva PeAdkia kal kdvw éva TndnuaTdki PmpooTd.
Aéw 3 x 10 = 30. Apa 3y. = 30 d¢ek.

B. OéAw va peratpéyw 3 péTpa oe eKATOOTA: 3 H. = EK.
AKoAouBw Ta mdvw mpdoiva PeAdkia kal kdvw dUo TNdNUATAKIA UTTPOOTd.
Aéw 3 x 10 =30 ka1 30 x 10 = 300 (n 3 x 100 =300).

2uvenwg 3u. = 300 ek.

. OéAw va petatpéyw 300 ekatootd oc dékara: 300 ek. = OEK.

AkoAouBw Ta kdTtw yaAdlia PeAdkia kKar kdvw £va TRONHATAKI TioW.
Aéw 300 : 10 = 30. Zuvenwg 300 ek. = 30 dek.

A. OtAw va petatpéyw 4.000 xiMoota oe dékara: 4.000 ek.= OEK.
AKoAoUBW Ta KATw yaAdlia PeAdkia kal kdvw dUo ThdNUATAKIA TTioW.
Atw 4.000 : 10= 400 ka1 400 : 10= 40 (h4.000:100 = 40).
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1. ZuprAnpwvw Tov MApaKATW wivaka.

X 10
HETPO Sékata EKATOOTA XWALootd
1
40
6.000
500
9
70
300
e S
2. ZupmAnpwvw TIC 100TNTEC.
.= Oek. 50 &¢ek. = u 15¢k. = XIA.
2. = EK. 60 d¢k. = EK. 80 ek. = O€K.
5u. = XIA. 25 ek, = XIA. 200 ek. = XIA.
300 ek. = H. 5.000 xiA. = u. 2.000 xIA. = £K.
4,000 xIA. = dek. 500 ek. = JekK. 22 . = EK.

3. Abvw 1o mapakdtw wpoPpAnua:

To mAdTo¢ Tou emiparikou mAciou «NAoo¢ MuUkovog eivar 21 pértpa. TTéco eival To
mAdTOG ToUu Ot OEKATA, OE EKATOOTA Kal g€ XIAloaTd;

MéeTpa:

Aékara:

ExkaTooTd:

XiAhiooTa:
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